
Notulen MR vergadering 27 juni 
Aanwezig: Rianne, Leo, Meliha, Sjaahien, Jeffrey en Ashley 
 
Schoolplan: 
De andere leden van het personeel hadden geen punten voor het schoolplan.  
Leo heeft punten voorbereid vanuit het schoolplan.  
Punten die zijn blijven liggen:  

• De gesprekkencyclus is blijven liggen door de vele wisselingen van directie. Vanuit het 
SCOH komt er een vast plan voor de gesprekkencyclus. De gesprekken worden digitaal 
opgeslagen en komt dat in botsing met de AVG. De gesprekkencyclus gaat dus op gang 
komen het aankomend schooljaar. Het personeel kan in aanmerking komen voor een 
beloningsbeleid. 

• Scholing professionalisering communicatie traject 
Morgen komt dit punt op de vergadering terug. Leo geeft aan dat er wel over is gesproken 
binnen het team, maar er is nooit door het personeel een besluit genomen om dit te 
starten.  

• Op een studiedag vorig jaar is er besloten door het team dat er altijd een bevoegde 
leerkracht voor de klas moet staan. Er mag dan wel een onbevoegde leerkracht naast de 
bevoegde leerkracht staan. Wij hebben ook aangegeven dat dit in het schoolplan moet 
komen. Door het personeelstekort in het onderwijs kunnen wij als school dit niet altijd 
garanderen. Dit punt gaat in het jaarplan komen.  

 
De MR gaat akkoord met het schoolplan.  
 
Jaarplan/werkverdelingsplan: 
Directie heeft geen input nodig dit schooljaar voor het jaarplan en werkverdelingsplan.  
Rene blijft 1 dag gekoppeld aan de school het aankomend schooljaar. Er kan communicatie zijn 
over deze punten met Rene het aankomend schooljaar.  
Voor de eerste vergadering moeten de vragen voor het jaarplan/werkverdelingsplan verzameld 
zijn bij Rianne.  
 
Uitbreiden MR: 
Door de grote van de school wilt de MR graag uitbreiden.  
Er moet wel eerst twee personeelsleden gevonden worden, voordat er een extra ouder erbij kan 
komen.  
 
MR regelement: 
Zou er een cursus/workshop kunnen komen om ons te begeleiden in het regelement/effectieve 
vergadering.  
Er moeten aanpassingen komen in het MR regelement.  
 
Rondvraag: 

• Er moet aan Rene doorgegeven worden wanneer de eerste vergadering is, zodat Rene 
samen met de nieuwe directeur het jaarplan kan aanvullen. 

• Directie op Sharepoint: Directie mag op Sharepoint komen.  
• Rene geeft als tip mee om punten niet te snel door de MR vergadering te laten komen. 

Het jaarplan om de drie maanden op de agenda te zetten.  
• Het bestuur is de MR voorbij gegaan bij het aanstellen van de nieuwe directeur. De MR 

vindt het jammer de MR niet van te voren op de hoogte is gesteld over de benoeming van 
de nieuwe directeur. Helaas moesten we dit samen met de andere ouders vernemen, via 



social schools. Er gaat een mail opgesteld worden om naar het bestuur te sturen en uit te 
nodigen voor een gesprek.  

• Licentie schatkist kan van de vergaderpunten af. De onderbouw blijft met schatkist 
werken aangezien zij niet meer met GO! werken.  

• Schoolzwemmen: Bianca en Leo gaan kijken wat voor invulling gegeven kan worden voor 
de kinderen die geen zwemdiploma hebben. Zwemles gaat steeds duurder worden dus 
steeds meer kinderen gaan niet op zwemles.  

 
Invulling MR: 
Rianne gaat voorlopig de secretaris rol invullen.  
 
Eerste vergadering MR schooljaar 2024/2025: 
19 september om 18.00 tot hopelijk 20.00 
Punten voor de vergadering: 
Kennismaking directie 
Jaarplan 
Directie vanaf 19.00 in de vergadering  
Vaststellen datum voor etentje 
 

Wat Wie Wanneer 
Verzamelen vragen 
jaarplan/werkverdelingsplan 

Rianne 19 september 

Werven nieuwe PRM lid Rianne en Leo 19 september 
Mail naar het bestuur Sjaahien  
   

 


